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VÝSTAVA O KRÁSE INSTANTNÍ FOTOGRAFIE
[bookmark: _Hlk158709894]Kutná Hora, 21. března 2024 – Ve čtvrtek 28. 3. otevře ve Spolkovém domě Kutná Hora vernisáž novou výstavu s názvem KRAJINOU. Návod na dokonalý deník. Předmětem výstavy budou fotografie pořízené fotoaparátem instax/polaroid, jejichž autorkou je Jana Kuželová.
Jana Kuželová je kutnohorskou rodačkou, která se v posledních letech aktivně zajímá o veřejný prostor a vytváří kolem sebe z místních i přespolních aktivní komunitu. Autorka měla vždy mnoho zájmů. Věnuje se především literatuře a botanice. Vždy vnímala prostor kolem sebe trochu jinak. Radost jí dělalo světlo a to, jaké dokáže vykouzlit stíny. Jak se malou odchylkou může úplně změnit atmosféra. Jak je každý okamžik jedinečný a nezopakovatelný. Jak je důležité objevovat ve všem ty malé radosti, který dělají život krásnější.
Výstava KRAJINOU. Návod na dokonalý deník ukazuje autorčinu obsesi zachycení prchavého okamžiku mezi nádechem a mrknutím oka, který by perfektně vykreslil atmosféru místa, kde se nachází. Kouzlo instantní fotografie spočívá v její jedinečnosti. Fotografka si nikdy nemůže být jistá, jak se přesně snímek vybarví a zdali opravdu zaznamenala to, co chtěla. Fascinující, ale i trýznivé jsou ty minuty, kdy je nutné vytrvat a počkat si, než fotografie vyjede z aparátu a pomalu z bílé prázdnoty vylézají barvy. To vše dopomáhá paměti si poté po letech přesně vybavit atmosféru a vůni místa, které navštívila. Proto vystavené koláže instantních fotografií mohou návštěvníky inspirovat k vytvoření svého vlastního dokonalého deníku.
Součástí doprovodného programu k výstavě bude v neděli 14. 4. od 14:00 fotografická vycházka začínající komentovanou prohlídkou výstavy ve Spolkovém domě. Organizátoři doporučují vybavit se fotoaparátem instax/polaroid, není to však podmínkou.

Výstavu je možné navštívit ode dne vernisáže 28. 3. do 30. 4. 2024 ve Spolkovém domě Kutná Hora, Lierova ulice 146, Kutná Hora.
Autorka tiskové zprávy: Radka Zahradníková


Kontaktní osoba k výstavě:
Dagmar Ostřanská, vedoucí odboru cestovního ruchu, školství a kultury
ostranska@mu.kutnahora.cz
+420 720 805 000
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